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Sprememba Splošnih pogojev poslovanja z NLB Osebnimi računi
Obveščamo vas, da bomo 1. marca 2014 dopolnili Splošne pogoje poslovanja z NLB Osebnimi računi (november 2013). Dopolnili oz. spremenili 
bomo naslednje točke: 5.2. »Ba Maestro kartica«, 5.2.2. »Uporaba BA Maestro kartice za nakupe preko spleta«, 7. »Pooblaščenec imetnika 
osebnega računa«, 13. »Varovanje podatkov«, 14. »Obravnavanje reklamacij in pritožb strank« in 15. »Sankcije«. Dodali novi točki: 5.2.1 
»Uporaba in varno poslovanje s kartico« in 5.2.2. »Uporaba kartice na prodajnih mestih«, točko 5.2.1. »Varnostno SMS sporočilo za imetnike 
NLB kartice BA« se spremeni v točko 5.2.3 »Varnostno SMS sporočilo za imetnike NLB kartice BA«. Podrobnejše informacije boste našli na 
www.nlb.si/splosni-pogoji-poslovanja-z-osebnimi-racuni, v NLB Poslovalnicah ali na 01 477 20 00.

Sprememba Splošnih pogojev poslovanja s plačilnimi karticami za fizične osebe – potrošnike
1. marca 2014 bo prišlo tudi do dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja s plačilnimi karticami za fizične osebe – potrošnike. Dopolnili oziroma 
spremenili bomo naslednje točke: 4 »Uporaba in varno poslovanje s kartico«, 5 »Pogoji poravnave obveznosti imetnika kartice in pogoji 
posojila na posojilni kartici«, 7 »Obveščanje imetnika kartice«, 9 »Izguba ali kraja kartice«, 10 »Prenehanje pravice uporabe kartice in odpoved 
pogodbe«, 11 »Obravnavanje reklamacij in pritožb strank«, 12 »Varovanje osebnih podatkov«. Podrobnejše informacije boste našli na  
www.nlb.si/placilne-kartice, v NLB Poslovalnicah ali na 01 477 20 00.

Preklic spremembe točke 14.3.3 Obveznosti banke Splošnih pogojev poslovanja s plačilnimi karticami za fizične osebe – potrošnike
V avgustu 2013 smo vas obvestili o spremembi Splošnih pogojev poslovanja s plačilnimi karticami za fizične osebe – potrošnike, med drugim tudi o 
dopolnitvi SMS-sporočil z informativnim razpoložljivim stanjem na kartičnem računu uporabnika. Zaradi nepredvidenih tehničnih težav predlagane 
spremembe 1. novembra 2013 ni bilo mogoče uvesti. Za nevšečnosti se opravičujemo in vas hkrati obveščamo o preklicu spremembe SPP, in sicer se 
črta del prvega odstavka točke 14.3.3., ki glasi: »in o informativnem razpoložljivem stanju na kartičnem računu uporabnika«.

Obvezen podatek o IBAN-u prejemnika plačila na plačilnih nalogih za plačila v EUR v države EGP
Od 1. februarja 2014 bo zaradi uvedbe določb Uredbe (EU) št. 260/2012 predpisan obvezen podatek o IBAN-u prejemnika plačila na plačilnih 
nalogih za plačila v EUR v države EGP.
Od tega datuma naprej ne smemo več sprejemati plačilnih nalogov, na katerih ni navedenega IBAN-a. Za nemoteno izvajanje plačil vam 
priporočamo, da če še ne razpolagate z IBAN-om prejemnika plačila, tega čim prej pridobite. Več informacij je na voljo www.nlb.si/iban.

December je čas prijetnega obdarovanja 
in nakupovanja. Kupite darilo za mamo, 
moža, hčerko, najboljšo prijateljico, 
sosedo, ki popazi na našega malčka 
… in še prehitro ostanete s prazno 
denarnico. 

Da bo letošnji december čim manj 
finančno obremenjujoč, lahko plačila 
svojih nakupov razdelite na več 
mesecev. Nakup daril lahko na več kot 
3000 prodajnim mestih po Sloveniji 
plačate z NLB Plačilno kartico z 
odloženim plačilom MasterCard, 
Visa ali Karanta. Brez obresti, dodatnih 
stroškov in dokumentacije, na 2-12 
obrokov. Nakup na blagajni samo (tako 
kot običajen nakup) potrdite z vnosom 
številke PIN. 

Če se odločate za nakupe večjih 
vrednosti, pa lahko decembrske finance 
razbremenite z NLB Osebnim kreditom, 
ki ga lahko dobite že v 1 uri. Torej, 
če decembra ne boste le obdarovali, 
ampak ste se odločili za prenovo kuhinje, 
nakup najboljše 3D televizije, eksotično 
silvestrovanje ali poroko v belem, se 
oglasite v najbližji NLB Poslovalnici. 
S seboj prinesite ustrezno potrjeno 
dokumentacijo in zahtevane osebne 
dokumente. Če ste kreditno sposobni, 
vam denar nakažemo na vaš NLB Osebni 
račun ali izplačamo v gotovini že v 1 uri. 

Več informacij lahko najdete 
na www.nlb.si/obroki in 
www.nlb.si/kredit-v-eni-uri ali 
pokličite na 01 477 20 00.

Naj bodo decembrski nakupi prijazni tudi do vaše denarnice

Vsak dan je nova priložnost za nekaj lepega.
Poti do tja se razkrivajo same, le premakniti se moramo. 

Naj se vam v letu 2014 razkrije čim več lepih poti.


